
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

12 balken 

14 maximumscore 6 
• Het zijaanzicht 3 
• Het bovenaanzicht (een rechthoek met een gat in het midden) 3 

Opmerkingen 
− Als een kandidaat lijnen tussen de verschillende balken plaatst,

hiervoor geen scorepunten in mindering brengen.
− Als een kandidaat de balken niet arceert, hiervoor geen scorepunten in

mindering brengen.

15 maximumscore 4 
• Op elke laag is 2

5  deel balk 2 
• Het antwoord: 40% 2 

of

• De inhoud van de doos 11 113 200 (cm3) 1 
• De inhoud van de 12 balken is 44 445 280 (cm3) 1 
• Het antwoord: 40% 2 

16 maximumscore 4 
2 
1 
1 

2 

• Het tekenen van de verdwijnpunten
• Het tekenen van de horizon
• De foto is genomen op een hoogte van 20 3+ ⋅42 =146 cm

of

• Op de foto is de bovenkant van de 3e laag (nog net) te zien
• De foto’s zijn genomen op een hoogte die iets meer is dan

20 3+ ⋅42 =146 cm 2 
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